

СТАДИОН „ТРУД“  
Ореховского хлопчатобумажного комбината



24  
июня  
1962 г.

КУБОК СССР

# ФУТБОЛ

«СПАРТАК»  
(Москва, класс «А»)

—  
«ЗНАМЯ ТРУДА»  
(Орехово-Зуево)

Начало в 17 часов.

# НА КУБОК СССР

## Встреча с мастерами Московского „Спартака“

Сегодня на нашем стадионе состоится интересный, захватывающий матч на хрустальный кубок СССР по футболу.

«Знамя труда» принимает в одной восьмой розыгрыша почетного трофея мастеров кожаного мяча — прославленную команду Московского «Спартака».

...«Спартак». Кто не знает этого популярного коллектива. Немало болельщиков «Спартака» есть и в г. Орехово-Зуево. Они, как и москвичи, радуются успехам любимой команды, огорчаются ее неудачам.

За команду «Спартак» в свое время играли братья Старостины, врачи Акимов, Жмельков, нападающие Дементьев, Сальников, Симонян, защитники Тишченко, Седов и другие.

«Спартак» — семь раз завоевывал звание чемпиона страны, шесть раз был обладателем кубка СССР по футболу. Помимо этих побед, спартаковцы девять раз занимали призовые места в розыгрыше первенства страны.

До начала футбольного сезона этого года Московский «Спартак» в 523 встречах чемпионата страны добился 276 побед, 119 встреч он свел вничью и 128 раз терпел поражения. Общее соотношение забитых и пропущенных мячей 1103:630.

Московский «Спартак» является рекордсменом по количеству встреч на кубок СССР среди всех команд класса «А». До этого года он провел их 80. Это говорит о хороших кубковых качествах коллектива московских спартаковцев. Шестьдесят раз спартаковцы побеждали в матчах на кубок СССР и лишь четырнадцать раз уходили с поля побежденными. Соотношение забитых и пропущенных мячей на кубок у «Спартака» — 211:77. 17 игроков Московского «Спартака» защищали честь сборной команды СССР. На первенство мира в Чили честь нашей страны в составе сборной защищали спартаковцы И. Нетто, Г. Хусаинов, А. Масленкин.

Итак, Московский «Спартак» сегодня играет на нашем стадионе. В первом матче на кубок страны в этом году он победил сильную команду ЦСКА.

«Спартак» неоднократно приезжал в наш город.

В 1960 году футболисты «Знамени труда» встречались в товарищеском матче со «Спартаком». Игра закончилась со счетом 2:2.

Орехово-Зуевская команда «Знамя труда» успешно выступает в борьбе за самый почетный трофей для футболистов. Она победила в кубковых матчах пять опытных противников. Среди них ленинградское «Динамо» (класс «А»). Ленинградцы потерпели поражение со счетом 1:3. В кубковых играх «Знамя труда» забило в ворота соперников 18 мячей, а в свои ворота пропустило лишь 3. Прекрасное соотношение.

В нынешнем поединке ореховцы встречаются с самой популярной командой страны — Московским «Спартаком».

Кто в дальнейшем продолжит из них борьбу за кубок — покажет сегодняшний матч.

## ПОБЕДИТЕЛИ КУБКА СССР

1936 год — «Локомотив» (Москва)	1950 год — «Спартак» (Москва)
1937 год — «Динамо» (Москва)	1951 год — ЦДСА
1938 год — «Спартак» (Москва)	1952 год — «Торпедо» (Москва)
1939 год — «Спартак» (Москва)	1953 год — «Динамо» (Москва)
1944 год — «Зенит» (Ленинград)	1954 год — «Динамо» (Киев)
1945 год — ЦДКА	1955 год — ЦДСА
1946 год — «Спартак» (Москва)	1957 год — «Локомотив» (Москва)
1947 год — «Спартак» (Москва)	1958 год — «Спартак» (Москва)
1948 год — ЦДКА	1960 год — «Торпедо» (Москва)
1949 год — «Торпедо» (Москва)	1961 год — «Шахтер» (Донецк)

## Бразильцы — двукратные чемпионы мира

По сигналу советского судьи Николая Латышева 17 июня на поле национального стадиона в Сант-Яго начался финальный матч чемпионата мира по футболу. Накануне нашему арбитру по традиции вручили золотой свисток, который до него получали лишь пять других судей финальных матчей на предыдущих первенствах.

Самый главный приз чемпионата — кубок «Золотой богини» — вышли оспаривать его обладатели с 1958 года бразильцы и чехословацкие футболисты. В трудной борьбе досталась победа южноамериканцам. Их лучший форвард Пеле так и не смог сыграть из-за травмы, и чемпионы мира выступали в том же составе, как и в полуфинале. И если бы не два промаха чехословацкого вратаря Шройфа, неизвестно, как сложился бы матч.

15-я минута. Правый крайний чехословацкой команды Постихал из окружения защитников нашел щель и послал мяч вперед. Вратарь бросился навстречу, но полузащитник Мосопуст опередил его и открыл счет. Вскоре Амарилдо прошел с мячом почти до лицевой линии и сильно ударили. И тут Шройф ошибся — неправильно выбрав место, он не смог взять мяч — 1:1. Вскоре с подачи Амарилдо Зито забил еще один гол в ворота Шройфа. А за 16 минут до конца Шройф совершил вторую ошибку — он выбросил мяч, и подбежавший Вова протолкнул его в пустые ворота. 3:1 — бразильцы становятся двукратными чемпионами мира.

## СОСТАВЫ КОМАНД

### «СПАРТАК» (Москва)

Начальник команды — заслуженный мастер спорта  
Н. Старостин.

Старший тренер — заслуженный мастер спорта  
Н. Симонян.

Тренер — заслуженный мастер спорта  
Н. Дементьев.

1. В. Ивакин (м. с.)

2. А. Солдатов (м. с.) 3. А. Корнеев (м. с.) 4. А. Крутиков (м. с.)

5. В. Чистяков (м. с.) 6. Ю. Иванов (м. с.)

8. Б. Петров 10. Ю. Фалин (м. с.)

7. А. Коршунов (м. с.) 9. Ю. Севидов (м. с.) 11. А. Ильин (Засл. м. с.)

\* \* \*

11. Е. Крылов 9. А. Пименов 7. М. Захаров.

10. Н. Шаров 8. В. Леонидов

6. Ю. Балашов 5. В. Воропаев

4. А. Хорлин 3. В. Ишутин 2. В. Чавкин

1. А. Хомяков

### «ЗНАМЯ ТРУДА» (Орехово-Зуево)

Ст. тренер, мастер спорта А. Ильичев.

Тренер — Ю. Людницкий.

О возможных изменениях в составах команд слушайте по радио стадиона.

Цена 3 коп.